

# 播撒爱心种子 放飞青春梦想

## 海南省“美在心灵”的志愿者团队暑假爱心支教定安

■ 王伦

“雄伟壮丽的万里长城,博大精美的故宫,举世闻名的秦始皇兵马俑……”七月末的盛夏,是学校的暑期时光,在雷鸣镇中心小学的教室里,却传来了朗朗的读书声,循着那稚嫩的童声,几个年轻的大学生在专心致志的给孩子们讲授课堂知识……

这些年轻的大学生来自海南省“美在心灵”大学生支教志愿者协会定安分队。

“在假期的时间,能参加这样一个志愿支教的团队,用自己学到的知识来回馈家乡,我感觉得

做了一件非常有意义的事情!”采访中,参加了志愿支教的大学生吴佳蔚开心的告诉记者。

据爱心支教组长李坪介绍,这支爱心小分队,是由海南省“美在心灵”大学生志愿者协会组织,活动的主题是“橙色希望,助梦翱翔”。

“我们这个平台不仅给社会提供了公益,也给我们的大学生架起了一座沟通社会的桥梁!”李坪说。

爱心支教服务队志愿者们纷纷表示,“此次的支教活动,不仅仅是为孩子们上课,更重要的是对这些农村的孩子持续的关心和

关爱,同时,也希望并且号召更多的志愿者加入公益事业当中来!”。

据了解,海南省“美在心灵”的志愿者团队在定安的支教地点为雷鸣镇中心小学和永丰镇中心小学。每个小学有10名大学生志愿者参加支教。志愿者分别来自中南财经政法大学、南京信息工程大学、河南大学、华东政法大学等10所大学。支教的授课对象为小学生1-6年级,授课内容为小学语文、数学、英语、手语、音乐、地理等知识。

# 军警民一家亲 情定文笔峰

## 2014琼北首届七夕文化节暨八一拥军相亲交友联谊会在定安举行

■ 林凤玉



男女青年参与心手相连游戏。林凤玉摄

为了让军民鱼水之情更深,单身男女之约更柔,缘分男女之爱更浓,给军队和地方的单身青年搭建一个交友相亲的平台。8月2日,中国传统七夕情人节,“军警民一家亲 情定文笔峰”2014琼北首届七夕文化节暨八一拥军相亲交友联谊会在定安举行。活动吸引军官士兵、企业代表、各地游客等600余人报名,300名单身青年参与了当日的活动。

活动形式结合旅游、游戏、微信等互动方式,实行线上线中线下“三线合一”,使相亲交友活动更轻松、自然、有效。活动现场将男女青年随机分成10个小组,每组约30人,男女比例协调共同参与活动。随后,“面对面建微信群”、“结伴畅游文笔峰”、“文笔峰寻宝,赢百万大奖”、“解手链”、“心手相连”、“月老殿祈福法会”、“七夕乞巧,鹊桥传情”鹊桥相会主题活动

等互动游戏活动依次进行。年轻武警军官们热情高涨,有的当场与心仪的姑娘相互交换了联系电话,警官们热情精干、举止大方的形象也倍受相亲女孩们的青睐。

“此次活动很有趣,也很有意义,不仅为单位里的单身青年创建交友平台,又让大家的生活更丰富。”消防官兵黄圣超表示。来自海口的微信名为“海贝”的梁小姐表示,行程中活动内容丰富,互动精彩。各种互动机会能增进彼此了解,虽然一时找不到合适恋人,但这种放松、自然状态中认识异性的方式让她感觉很好。“旅途中结识朋友也是很大的收获,希望今后还会有类似的特色旅游。”

当天晚上,文艺晚会大联欢在南门广场举行。《为爱停留》、《红日》、《蝶恋花》、《小苹果》、《难忘今宵》等歌舞晚会节目依次登场,不仅有传扬“道文化”的器乐

合奏表演、太极拳表演,还有来自湛江的陈日生和他的朋友曹本军、陈伟共同创作的以“7·18”威马逊抗风救灾为主题的“重建家园 走向辉煌”歌曲激情三人大合唱,把节目推向感人、温馨的高潮。此外,晚会上还现场抽取幸运嘉宾,发放礼品。主持人邀请当天、当月生日的男女共切蛋糕,预祝爱情、生活甜甜甜蜜。最后,在象征爱情火花的浪漫“烟花”下,活动落下帷幕。

据了解,“军警民一家亲 情定文笔峰”2014琼北首届七夕文化节暨八一拥军相亲交友联谊会由琼北旅游合作组织工作办公室、定安县政府、定安县旅游发展委员会主办,定安县人民武装部、定安县公安局、海南文笔峰盘古文化旅游区、海南玉蟾宫管理委员会、海南通达假日旅行社有限公司、海南华田旅游有限公司协助支持。

# 县消防大队：未婚大龄官兵参加相亲联谊会

8月2日,定安县消防大队组织大龄未婚官兵参加“七夕乞巧,鹊桥传情——2014琼北首届七夕文化节暨八一拥军相亲交友联谊会”,进一步落实从优待警,切实解决好适龄干部的婚恋问题。

当天,活动还未正式开始,单

身官兵就聚集在了长长的“相亲信息区”,观察密密麻麻的“相亲卡”,上面写着参加此次活动单身男女的年龄、身高、性格、择友条件等相关信息,不少人还拿纸和笔边看边记。活动过程中,他们通过自我介绍、才艺展示、互动游戏、自由约见等方式相互之间增

进了了解,许多人当场确定了继续交往的意向。

此项活动的开展,进一步增进了定安大队与各单位之间的友谊与思想交流,解决了当前大队年轻官兵交友圈子过窄、择偶难的问题,为消防队伍建设减轻了后顾之忧。

(蒋卷勇)

# “唱响定安”十强诞生

■ 叶松

8月2日,“唱响定安”青少年歌手电视大赛复赛在县广播电视台演播大厅举行,初赛决出的20名选手进过一番激烈角逐,陈令仪、冯春荣、黄颖、林静、李男、蔡鸿泽、程美月、韦茹吟、王丹燕、吴盈盈等十名参赛选手脱颖而出进入决赛。

据了解,复赛采用评委现场打分的形式,三位评委分数相加,分数最高的前10位选手进入决赛。在复赛开始之前,组委会都为选手们进行了培训、选歌、彩排等精心准备;在比赛当天,许多选手更是早早的来到现场在化妆间和选手候场室里练习着参赛曲目,现场气氛紧张而热烈。

在比赛中,来自定城镇的选手黄颖在台上活力十足的表演赢得了评委和观众的一致认可,得到了复赛最高分;金鸡岭发射台宿舍的选手蔡鸿泽也凭借着一曲精彩的《你是我的眼》博得了满堂喝彩,顺利闯入决赛,整个比赛精彩纷呈,掌声、欢呼声此起彼伏。

据组委会相关负责人介绍,本年度“唱响定安”决赛将于8月13日在县广播电视台演播大厅举行,评委将根据参赛选手、演唱功底、台风表现、歌曲难度、观众喜爱程度等将决出冠、亚、季军,并评出最佳形象奖、最具潜力新星奖、十大歌手、观众幸运奖等奖项。

# 扫一扫二维码 图书轻松带回家

## 县图书馆数字移动图书馆免费开放

■ 蔡佳桐

近日,记者发现,来县图书馆借阅的读者都会做出同样一个动作,举起手机,对着一台高约两米的机器大屏幕不停地扫着二维码。图书馆工作人员王娇介绍说,这台机器是图书馆刚刚引进的数字移动图书馆借阅设备,有两千多本电子书供读者浏览下载。

记者现场体验了一下数字移动图书馆的使用,手指轻轻触碰大屏幕,屏幕出现使用说明界面,根据提示,只需要简单操作两个步骤就可以下载图书。据介绍,读者首先要下载一个“超星移动图书馆”软件到手机上,下载完成后,打开“超星移动图书馆”软件,使用“扫一扫”功能,通过扫描图书的二维码,便可以将正版图书下载到手机上,随时随地浏览。图书种类涵盖了各个领域,包括经典名著、文学艺术、科学技术、生活保健、亲子育儿等等,可以满足不同年龄层读者的需求。

大三学生吴琪说:“经常来图书馆借书,每次只能借两本,加上路途遥远,借书还书很不方便。有了这个数字移动图书馆,

我只要过来扫一下自己想看的书,下载到手机上,随时随地都可以看,也省了还书的麻烦。”

图书馆馆长王海花表示,随着互联网的发展,纸质图书已经不能满足读者的需求,引进数字图书馆,一是与时俱进,二是让广大读者便利的享受到图书馆提供的免费阅读服务。欢迎广大读者前来阅读下载,不需要办理借阅证,带上您的手机,扫一扫二维码,图书轻松带回家。

据了解,县图书馆将于8月12日起在县行政办公大楼一楼展出数字移动图书馆,让机关干部在工作之余也体验一把读书的乐趣。



超星移动图书馆二维码。蔡佳桐 摄